
 

ПРИМІТКА: 
Будь ласка, 
ознайомтесь з усіма 
інструкціями, перш ніж 
користуватися даним 
продуктом 
 
 
 
 
Зміст: 
Інструкція з техніки 
безпеки; 
Ідентифікатор 
інструментів та 
деталей; 
Інструкції з монтажу; 
Комп’ютерні інструкції; 
Список деталей; 
Схема тренажера в 
розібраному стані; 
Гарантія 
 
 
Модель CB1 
 
Збережіть цю  
інструкцію для довідки 
 
4-1-2011 
 
 
 
ПОСІБНИК 
КОРИСТУВАЧА 
 

 
  
 
637 S. STATE COLLEGE BLVD., FULLERTON, CA 92831 
Tel. (877) 738-1729 Fax: (714) 738-1728 
www.inspirefitness.net  

 

 

http://www.inspirefitness.net/


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

ЗМІСТ 
 
ПЕРШ НІЖ ВИ ПОЧНЕТЕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 
ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 
РОЗМІЩЕННЯ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИХ НАКЛЕЙОК . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   4 
ДЕТАЛІ ТА ІНСТРУМЕНТИ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 
ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 
КОМП’ЮТЕРНІ ІНСТРУКЦІЇ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17 
СПИСОК ДЕТАЛЕЙ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20 
СХЕМА В РОЗІБРАНОМУ ВИГЛЯДІ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23 
ГАРАНТІЯ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25 
 
 
 
 
ПЕРШ НІЖ ВИ ПОЧНЕТЕ 
Дякуємо, що Ви вибрали INSPIRE СВ1. Для Вашої безпеки повністю ознайомтеся з            
інструкцією перед використанням даного тренажеру. Як виробник, ми прагнемо, щоб Ви           
були повністю задоволені продуктом. Якщо у Вас є питання або якщо Вам бракує певних              
деталей, будь ласка, телефонуйте до нашої БЕЗКОШТОВНОЇ служби клієнтської         
підтримки. Наші агенти негайно допоможуть.  
 
 
 
БЕЗКОШТОВНИЙ ТЕЛЕФОН КЛІЄНТСЬКОЇ ПІДТРИМКИ 
1-877-738-1729 
Пн - Пт 8:00 - 17:00 PST 
www.inspirefitness.net 
 
  

1 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com
http://www.inspirefitness.net/


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 
 
ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 
Цей тренажер виготовлений для оптимальної безпеки. Однак необхідно дотримуватися         
певних запобіжних заходів, коли Ви займаєтеся на даному тренажері. Повністю          
ознайомтеся з інструкцією перед монтажем чи користуванням тренажером. Зокрема,         
зверніть увагу на такі запобіжні заходи:  
 

1. Не дозволяйте дітям та тваринам наближатися до тренажеру. Не залишайте дітей           
без нагляду у приміщенні, де знаходиться тренажер. З’єднання на цій машині           
можуть спричинити серйозні травми при неправильному використанні. 

2. Ніколи не кладіть руки чи ноги на з’єднання через ризик травм чи пошкодження             
обладнання. Ніколи не дозволяйте дітям наближатися до з’єднань.  

3. Завжди вмикайте РЕЖИМ ДЛЯ БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ після використання. 
4. Якщо у користувача виникли слабкість, нудота, біль у грудях чи інші симптоми,            

негайно ЗУПИНІТЬ тренування. НЕГАЙНО ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ З ЛІКАРЕМ. 
5. Розміщуйте тренажер на рівній просторій поверхні. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ        

тренажер біля води чи на вулиці. 
6. Тримайте руки подалі від рухомих частин. 
7. Завжди одягайте відповідний одяг для тренування. НЕ ОДЯГАЙТЕ халати та інший           

одяг, який може потрапити в тренажер. Спортивне взуття також необхідне під час            
використання тренажеру. 

8. Використовуйте тренажер тільки за його прямим призначенням, як описано у          
даному посібнику. НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ пристосування, що не рекомендовані        
виробником.  

9. Не кладіть будь-які гострі предмети біля тренажера. 
10. Люди з обмеженнями не повинні користуватися тренажером без нагляду         

кваліфікованого персоналу чи лікаря. 
11. Перед користуванням тренажером, завжди робіть розтяжку, щоб розігрітися        

належним чином. 
12. Ніколи не користуйтеся тренажером, якщо він не функціонує належним чином. 
13. Максимальна вага користувача - 136 кг. 

 
ДОГЛЯД ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ 

1. Тримайте слайдер сидіння чистим. 
2. Перевіряйте та затягуйте всі частини перед використанням тренажеру. 
3. Тримайте будь-які предмети подалі від вентилятора. Ніколи не клейте нічого          

всередині решітки вентилятора. 
4. Каркас, Корпус та Сидіння тренажера можна мити вологою тканиною та м’яким не            

абразивним миючим засобом. Не використовуйте розчинники. 
 
УВАГА​: ПЕРШ НІЖ ПОЧИНАТИ БУДЬ-ЯКУ ПРОГРАМУ ТРЕНУВАНЬ,       
ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ З ЛІКАРЕМ. ОСОБЛИВО ЦЕ СТОСУЄТЬСЯ ЛЮДЕЙ, СТАРШИХ        

2 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

35 РОКІВ, ТА ЛЮДЕЙ З ХРОНІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ. ОЗНАЙОМТЕСЯ З УСІМА          
ІНСТРУКЦІЯМИ ПЕРЕД КОРИСТУВАННЯМ ДАНИМ ОБЛАДНАННЯМ. КОМПАНІЇ HEALTH       
IN MOTION, LLC. ТА FG1, LLC. НЕ НЕСУТЬ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ТРАВМУВАННЯ ЧИ            
ПОШКОДЖЕННЯ ВЛАСНОСТІ У ПРОЦЕСІ КОРИСТУВАННЯ ДАНИМ ПРОДУКТОМ.       
ЗБЕРЕЖІТЬ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ. 
 
 
 
 
  

3 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

РОЗМІЩЕННЯ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИХ НАКЛЕЙОК 
 

 
 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ​! (наклейка вгорі) 
Завжди вмикайте РЕЖИМ ДЛЯ БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ після використання. 

 
УВАГА 
Не використовуйте педалі зі скобами чи ременями для ніг. 
 
 
  

4 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
ДЕТАЛІ ТА ІНСТРУМЕНТИ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

5 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

ІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
КРОК 1: МОНТАЖ СТАБІЛІЗАТОРА РАМИ 
 

1. Прикріпіть Передній стабілізатор у зборі (№39) до Переднього кронштейну за          
допомогою: двох болтів (№40), 2 Плоских шайб (№24) та 2 Гайок (№23). 

 
2. Прикріпіть Задній стабілізатор у зборі (№39) до Заднього кронштейну за          

допомогою: двох болтів (№40), 2 Плоских шайб (№24) та 2 Гайок (№23).            
Переконайтеся, що ролики виходять назад. 

 
  

6 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
 
КРОК 2: МОНТАЖ СТІЙКИ КОНСОЛЮ 
 

1. Під’єднайте провід (№2) до консолю (№1). Прокладіть з’єднання через отвір у стійці            
консолю таким чином, щоб консоль рівно сів на монтажну панель стійки (№1).  

 
2. Прикріпіть Консоль (№1) до Стійки (№4) за допомогою 2 болтів (№3). 

 

7 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
 
КРОК 3: МОНТАЖ КОНСОЛЮ 
 

1. З’єднайте провід консолю (№2) з проводом головної рами (№37), потім прикріпіть           
стійку (№4) до головної рами (№35) за допомогою 4 болтів (№5) та 4 шайб (№6). 

 
 
 
 
  

8 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 4: ЛІВИЙ РУХОМИЙ ПОРУЧЕНЬ 
 

1. Вставте передній вал (№28) у Лівий рухомий поручень (№30L) та прикріпіть його до             
головної рами (№35).  
ПРИМІТКА: Між двома підшипниками Лівого рухомого поручня є розпорка, через          
яку може бути складно вставити вал у поручень. Щоб вставити вал, засуньте            
палець у отвір підшипника і посуньте розпорку до центру.  
 

 
  

9 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 5:  
 

1. Прикріпіть Лівий рухомий поручень у зборі (№30L) знизу до Сполучної ланки           
(№48L) за допомогою 1 болта (№50), шайби (№6) та гайки (№56). 

 
  

10 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 6: ПРАВИЙ РУХОМИЙ ПОРУЧЕНЬ 
 

1. Вставте передній вал (№28) у Правий рухомий поручень (№30R) та прикріпіть його            
до головної рами (№35).  
ПРИМІТКА: Між двома підшипниками Правого рухомого поручня є розпорка, через          
яку може бути складно вставити вал у поручень. Щоб вставити вал, засуньте            
палець у отвір підшипника і посуньте розпорку до центру.  

 

11 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 

 
 
 
КРОК 7: ПРАВА СПОЛУЧНА ЛАНКА 
 

1. Прикріпіть Правий рухомий поручень у зборі (№30R) знизу до Шатуна сполучної           
ланки (№48R) за допомогою 1 болта (№50), 1 шайби (№6) та гайки (№56). 

 
  

12 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
 
КРОК 8: ПЕДАЛІ 
 

1. Прикрутіть Ліву педалю (№41L) до Лівого шатуна (№44L).  
ПРИМІТКА: На лівій педалі є наклейка з буквою L та лівою різьбою. Щоб затягнути,              
поверніть проти годинникової стрілки.  
 

      2.    Прикрутіть Праву педалю (№41R) до Правого шатуна (№44R).  
 

13 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 9: СІДЛО 
 

1. Прикріпіть Сидіння (№31) до Стійки сидіння (№34) за допомогою 3 шайб (№32) та 3              
гайок (№33). 

 
 
  

14 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 10: МОНТАЖ СІДЛА 
 

1. Вставте Стійку сидіння (№34) у Головну раму (№35). Вставте Регулюючу ручку           
(№63).  

 
  

15 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
 
КРОК 11: РУЧКА ДЛЯ БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ 
 

1. Прикріпіть Ручку для безпеки дітей (№22), як показано на малюнку.  
 
ВАЖЛИВО! 
Завжди використовуйте РУЧКУ ДЛЯ БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ (№22), коли ви не користуєтеся           
тренажером. Це важливо, щоб не наражати дітей на небезпеку. 
 
 
 

16 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

КОМП’ЮТЕРНІ ІНСТРУКЦІЇ 
 

 
 
 
ФУНКЦІЇ 
 
MODE (РЕЖИМ) 

● Натисніть, щоб подивитися різні дані на LCD екрані: SPEED (ШВИДКІСТЬ), 
DISTANCE (ВІДСТАНЬ), SCAN (Auto) (СКАНУВАННЯ (Авто)), TIME (ЧАС), 
CALORIES (КАЛОРІЇ), ODOMETER (ОДОМЕТР). 

● Натисніть і утримуйте протягом 2 секунд, щоб скинути усі дані (крім, ОДОМЕТРа). 
(Коли користувач буде міняти батарейки, усі дані будуть скинуті автоматично). 

 
SET (НАЛАШТУВАТИ) 

● Виставити цілі - TIME (ЧАС), DISTANCE (ВІДСТАНЬ) чи CAL (КАЛОРІЇ). Коли ви 
починаєте крутити педалі, цільове значення почне зворотній відлік до нуля.  
ПРИМІТКА: Виставляючи ціль, Ви не можете крутити педалі, інакше комп’ютер не 
зможете виставити ціль. 

● Натисніть і утримуйте протягом 2 секунд, щоб збільшити значення.  
 
RESET (СКИНУТИ ДАНІ) 

● Натисніть, щоб скинути значення, виставляючи нову ціль. Натисніть і утримуйте 
кнопку RESET (скинути дані), щоб виставити нову ціль.  

● Натисніть і утримуйте протягом 2 секунд, щоб перевантажити комп’ютер. (Коли 
користувач буде міняти батарейки, усі дані будуть скинуті автоматично). 

 
 
 
 

17 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

ФУНКЦІЇ ТА ОПЕРАЦІЇ 
 

1. Установка батарейок 
Вставте 2 батарейки АА 1.5V у відсік для батарейок ззаду монітора. (Кожного разу, коли              
ви виймаєте батарейки, всі дані будуть очищені).  
 
2. Автоматичне Вмикання/Вимикання (ON/OFF) 
Коли користувач починаєте крутити педалі, дисплей почне працювати автоматично. Якщо          
не крутити педалі довше 256 секунд, дисплей вимкнеться, проте дані одометра будуть            
збережені. Коли користувач почне крутити педалі знову, одометр продовжить підрахунок. 
 
3. Авто Скан (Auto Scan) 
Натисніть кнопку MODE (РЕЖИМ), поки слово SCAN з'явиться у ВЕРХНЬОМУ ЛІВОМУ           
кутку екрану. Функція SCAN відобразить усі дані про ЧАС (TIME) - КАЛОРІЇ (CAL)             
-ОДОМЕТР (ODOMETER) - ШВИДКІСТЬ (SPEED) - ВІДСТАНЬ (DISTANCE). 
Кожне значення буде відображатися протягом 6 секунд. 
 
4. Швидкість (Speed) 
Показує поточну швидкість тренування (МРН - миля/годину) 
 
5. Відстань (Distance) 
Накопичує загальну відстань від 0 до 999.9 миль. Користувач може встановити цільову            
відстань, натиснувши кнопку SET (НАЛАШТУВАТИ), коли на екрані з’явиться слово DIST 
(ВІДСТАНЬ ) (не крутити педалі при задаванні цілі). Кожне збільшення складає 0.1 милі,             
коли відстань менше 100 миль, і 1 милю для відстаней між 100 та 999 миль. Коли ціль                 
виставлена, пристрій почне зворотній відлік від цілі до 0. Коли Відстань (Distance)            
пройдена, комп’ютер подасть сигнал. 
 
6. Час (Time) 
Накопичує загальний час тренувань від 0 до 99:59. Користувач може встановити цільовий            
ЧАС (TIME), натиснувши кнопку SET (НАЛАШТУВАТИ), коли на екрані з’явиться слово           
TIME (ЧАС ) (не крутити педалі при задаванні цілі). Коли ціль виставлена, пристрій почне              
зворотній відлік від цілі до 0. Коли ЧАС (TIME) тренування підійде до кінця, комп’ютер              
подасть сигнал. 
 
7. Калорії (Calories) 
Накопичує витрачені під час тренування калорії від 0 до 9999 калорій. Користувач також             
може встановити цільові калорії перед тренуванням, натиснувши кнопку SET         
(НАЛАШТУВАТИ), коли на екрані з’явиться слово CAL (КАЛОРІЇ) (не крутити педалі при            
задаванні цілі). Кожне збільшення складає 1 калорію до 1000, потім 10 калорій до 9990.              
Коли ціль виставлена, пристрій почне зворотній відлік від цілі до 0. Коли ціль досягнуто,              
комп’ютер подасть сигнал. 
 

18 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
Примітка​: Ці дані є приблизними і не повинні використовуватися для лікування або            
аналізу.  
 
8. Одометр (Odometer) 
Показує загальну відстань усіх тренувань від 0 до 999 миль.Користувач може натиснути            
кнопку MODE (РЕЖИМ), щоб на екрані з’явилися дані Одометра.  
 
9. Скинути дані 
Натисніть і утримуйте протягом 2 секунд, щоб скинуті всі дані (крім ОДОМЕТРА).  
 
Примітка: 

1. Якщо комп’ютер відображає інформацію некоректно, будь ласка, дістаньте і         
вставте знову батарейки і спробуйте знову. 

 
2. Тип батарейок: 1.5V UM-3 або AA (2 шт). 

 
 
  

19 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
1 BC865-630-001RS Комп'ютер 1 TZ-2153 

2  
З'єднувальний кабель для   
комп'ютера 1  

3  Саморіз 2  

4 BC865-220-002 Стійка у зборі 1  

5 0113-208-158A Гвинти під шестигранник 4 M8*15 

6 0116-008-028 Плоска шайба 6 Ø8, чорна, оцинкована 

7 0110-410-06 Гайка 4 M10*1; оцинкована (Рівень: 8.8) 

8 B430-561-020 Болт 3 M6*60 

9 BC12-011-92 U-подібна пластина 3 d1.5 

10 0116-306-02 Пружинна шайба 4 F6 

11 0110-006-12 Гайка 4 M6 

12 0113-106-128 Гвинт Філіпс 5 M6*12,чорний, оцинкований 

13 0110-010-91X Тонка гайка 4 M10*1, оцинкована 

14 BC866-380-002 Вісь маховика у зборі 1  

15 0117-110-118 Шайба валу 4 Ø10 

16 0110-705-009 Нейлонова гайка 3 M5, чорна 

17 0171-600-01 Підшипник 4 6000Z 

18 BC865-560-006 Ліва захисна сітка у зборі 1 Ø490*56,чорна 

19 BC866-881-001 Пластиковий маховик 1 Ø460*70,чорний 

20 BC865-560-007 Права захисна сітка у зборі 1 Ø490*56, чорна 

21 0113-105-108 Гвинт Філіпс 3 M5*10, чорний 

22 BC865-881-016 Ручка 1 M6*25 

23 0110-308-008 Гайка 4 M8 

24 0116-608-008 Пружинне кільце 4 Ø8, чорне, оцинковане 

25 BC866-861-001 М'яка ручка 2 Ø37*Ø30*230мм чорна 

26 0240-031-09 Заглушка 2 Для труби f31.8*1.5мм, чорна 

27 G810-821-003 Ручка поручня 3 2 120 (глуха з одного боку) 

28 BC866-220-004 Основний вал поручня 2  

29 0171-690-093 Підшипник 4 6903ZZ 

30L BC865-320-001 
Лівий рухомий поручень у    
зборі 1  

30R BC865-320-002 
Правий рухомий поручень   
у зборі 1  

20 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

31 BC865-400-001 Сидіння 1 SB-31 без лого 20 

32  Плоска шайба 3 Ø8 

33  Нейлонова гайка 3 M8 

34 BC865-400-001 Сидіння у зборі 1  

35 BC865-220-001 Головна рама у зборі 1  

36 M310-881-003 Роз'єм 2 Для отвору F12мм 

37  
Нижній з'єднувальний  
кабель для комп'ютера 1  

38 A910-0001-017 
Заглушка для передньої   
підставки для ніг 2 Для труби F60мм 

39 BC865-221-007 Задня підставка для ніг 1 F60 

40 0111-408-708 Болт 4 M8*70 

41L BC865-341-001 Ліва педаль 1  

41R BC865-341-001 Права педаль 1  

42 BC12-221-41 Заглушка 4  

43 0110-410-01 Гайка 4 M10*1.25 

44L BC128-561-015 Лівий шатун 1 5.5"(чорний) 

44R BC128-561-016 Правий шатун 1 5.5"(чорний) 

45 BC866-881-003 Нейлонова гайка 2 Ø30*Ø16*5 

46  C-кільце 4 для підшипника 

47 BC865-561-011 Підшипник 2 99502ZZ з 2 С-кільцями 

48L BC865-380-001 
Сполучна ланка лівого   
шатуна 1  

48R BC865-380-002 
Сполучна ланка правого   
шатуна 1  

49 BC865-561-012 Підшипник для плеча 4 
608Z, розмір плеча: 2.5мм,5.5мм;    
центр. отвір:F8мм 

50 0113-208-458A Саморізи 2 M8*45, 15мм; чорні, оцинковані 

51 0251-610-02 Пластикова розпорка 2  

52 0116-210-02 Велика плоска шайба 2  

53 0110-710-11 Нейлонова гайка 2 M10*1 

54 BE865-561-003 З'єднувач шатуна 1 Чорний, оцинкований 

55 BC865-350-001 U-кронштейн 2  

56 0110-708-028 Нейлонова гайка 2 M8 

57 0114-142-198 Саморіз Філіпс 3 ST4.2*19 

21 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

58 0116-418-31 Пружинна шайба 2 Ø26*Ø17.8*0.3 

59 BC15-340-01 Пластикова муфта 2 чорна 

60 0114-142-608 Саморіз 1 ST4.2*60 21 

61 0114-742-198 Саморіз 8 ST4.2*19 

62 BC866-801-001A Лівий кожух 1  

63 GM851-881-010A Ручка 1 Червона кришка 

64 BC770-801-011 Тримач сенсора 1  

65 0117-120-018 Стопор для валу 2 Ø20 

66 0116-421-011 Шайба 1 Ø21 

67 0200-310-53 Підшипник 2 6004ZZ 

68 BC865-561-004 Головний вал 1 Ø20*135 

69 B865-560-000 
Праве ланцюгове колесо у    
зборі 1  

70 BC866-881-004 Втулка 1  

71 BC866-801-002A Правий кожух 1  

72 BC866-221-009 U-подібний стопор 1  

73 0140-206-432 Ремінь 1 1192, J6, Hutchinson 

74 BC866-380-003 Шків 1  

75 BC866-561-009 Ланцюг 1 12.7мм, 64 секції 

76 BC866-561-005 Вал ланцюгового колеса 1 Ø10*144, різьба: 23мм (M10*1) 

77 BC12-011-72 Болт 1 M6 

78 B650-0001-025 
Заглушка для задньої   
підставки для ніг 2 Для труби Ø60мм 

79 0114-130-11 Саморіз 2 ST2.9*11 

80 BC865-221-008 Передня підставка для ніг 1 Ø60 

81 0242-060-32 Муфта 1 
Для труби 60*30*1.5мм 
&53.5*23.5*1.5мм 

82 BC865-561-013 Розпорка для муфти 2 Ø21*Ø17.5* 

 
 
  

22 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 

 
 
 
 
 

23 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 

24 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

 
ГАРАНТІЯ 
Гарантія поширюється на силові продукти Inspire, що були виготовлені чи продані           
компанією FG1 LLC. Цей продукт НЕ призначений для ЛЕГКОГО КОМЕРЦІЙНОГО          
ВИКОРИСТАННЯ ЧИ ВИКОРИСТАННЯ У ТРЕНАЖЕРНИХ КЛУБАХ.  
 
ІНДИВІДУАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ: 
10 РОКІВ НА РАМУ: 
Включаючи Головну раму та Шви 
 
3 РОКИ НА ДЕТАЛІ: 
Не включаючи Фарбу та Покриття (якщо не виявилися дефектним при розпакуванні з            
коробки) 
 
1 РІК НА ПРАЦЮ 
FG1, LLC. гарантує, що продукт, який ви придбали для особистого чи сімейного            
використання у компанії FG1, LLC. або авторизованого дилера, не має дефектів (що            
стосується матеріалів, з яких він виготовлений, чи дефектів, пов’язаних з його           
виготовленням) при нормальному використанні під час гарантійного строку. Ваш чек, який           
вказує дату покупки продукту, є вашим доказом дати покупки. Гарантія поширюється           
тільки на вас - оригінального покупця. Її не можна передати особі, яка придбала цей              
продукт у вас. Вона виключає невідновлювальні частини, такі як фарба та фінішне            
покриття. Ця гарантія набуває чинності ТІЛЬКИ, якщо продукт був зібраний/встановлений          
згідно з інструкціями/вказівками, що входять до комплекту.  
 
Заміна та ремонт частин. 
Під час гарантійного строку компанія FG1 поремонтує чи замінить продукт без додаткової            
оплати, якщо він зламається, буде неправильно функціонувати чи відповідати цій Гарантії           
при нормальному особистому чи сімейному використанні. Під час ремонту продукту          
компанія FG1 може замінити несправні деталі вживаними, повністю функціональними         
деталями, або новими деталями. Всі замінені деталі і замінений продукт, стане власністю            
компанії FG1. FG1 залишає за собою право змінити виробників і/чи специфікацію будь-якої            
деталі для покриття гарантії. 
 
Процедура обслуговування. 
Щоб отримати гарантійні деталі, ви повинні повернути старі деталі компанії FG1 або            
авторизованому дилеру в оригінальній упаковці (або еквівалентній). Ви повинні         
передплатити будь-які витрати на доставку, податки чи інші витрати, пов’язані з           
транспортуванням продукту. Ви також відповідальні за те, що продукт буде доставлений           

25 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com


 
Ексклюзивний представник в Україні: Виставковий центр:  
Група Компаній «Інтер Атлетика» 04119, Україна, м. Київ, вул. Мельникова, 48 
ТОВ «Фітнес Трейдінг» тел./факс: +38 (044) 592-0033 
Центральний офіс: www.interatletika.com  
08292, Україна, м. Буча, вул. Інститутська, 17б e-mail: ​prof@interatletika.com  
тел./факс: +38 (044) 391-3355, 391-3121 info@interatletika.com  

та повернутий. Ви приймаєте на себе ризик втрати при транспортуванні. Ви повинні            
пред’явити компанії FG1 докази того, що ви придбали даний продукт (включаючи дату            
покупки, модель та серійний номер). Будь-які ознаки підробки таких документів призведе           
до втрати даної Гарантії. Щоб зареєструвати вашу гарантію онлайн, відвідайте наш сайт            
www.inspirefitness.net  
 
Умови та Виключення.  
Дана Гарантія не поширюється на будь-який продукт, що був придбаний не в компанії FG1              
LLC або авторизованого дилера. Дана Гарантія не поширюється на будь-який продукт, що            
був пошкоджений чи виявився несправним: а) у результаті аварії, неправильного          
використання чи зловживання; б) як результат використання частин, що не були           
виготовлені чи продані компанією FG1; в) при зміні продукту; г) у результаті            
обслуговування третіми особами, а не компанією FG1 чи авторизованим сервісним          
провайдером; е) продукт, який не обслуговувався належним чином (слідуйте графіку          
техобслуговування, який входить до комплекту). Якщо будь-який продукт, надісланий на          
гарантійне обслуговування, буде визнаний таким, що не відповідає умовам гарантії, ми           
зробимо оцінку витрат на ремонт і поремонтуємо його на ваше прохання, за умови             
належної оплати. 
 
Дисклеймер 
КОМПАНІЯ FG1 НЕ НАДАЄ ЖОДНИХ ГАРАНТІЙ, КРІМ ТИХ, ЩО ОПИСАНІ У ДАНІЙ            
ГАРАНТІЇ; ПРЯМИХ АБО НЕПРЯМИХ, У ТОМУ ЧИСЛІ БУДЬ-ЯКИХ ПРЯМИХ ГАРАНТІЙ          
ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ КОНКРЕТНИХ ЦІЛЕЙ. КОМПАНІЯ FG1 ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ ВІД        
БУДЬ-ЯКИХ ГАРАНТІЙ, НЕ ЗАЗНАЧЕНИХ У ЦІЙ ГАРАНТІЇ. БУДЬ-ЯКІ ПРЯМІ ГАРАНТІЇ,          
ПЕРЕДБАЧЕНІ ЗАКОНОМ, ОБМЕЖЕНІ УМОВАМИ ДАНОЇ ГАРАНТІЇ. НІ КОМПАНІЯ FG1,         
НІ ЖОДНА З ЇЇ ФІЛІЙ НЕ НЕСУТЬ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВИПАДКОВІ ЧИ           
ОПОСЕРЕДКОВАНІ ЗБИТКИ. КОМПАНІЯ FG1 НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РЕМОНТ         
ЧИ ЗАМІНУ БУДЬ-ЯКИХ ДЕТАЛЕЙ, ЯКІ ПІСЛЯ ОЦІНКИ, БУЛИ ВИЗНАНИМИ ТАКИМИ, ЩО           
СТАЛИ ПРЕДМЕТОМ ДЕФОРМАЦІЇ, НЕДБАЙЛИВОГО СТАВЛЕННЯ, НЕПРАВИЛЬНОГО      
ВИКОРИСТАННЯ, НОРМАЛЬНОГО ЗНОШЕННЯ, НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ,     
ПОШКОДЖЕННЯ ПІД ЧАС ТРАНЗИТУ ЧИ МОНТАЖУ, ПОЖЕЖІ, ПОВЕНІ ЧИ ІНШОГО.          
ДЕЯКІ ШТАТИ НЕ ДОЗВОЛЯЮТЬ ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ТРИВАЛОСТІ ГАРАНТІЇ ЧИ         
ВИНЯТКІВ, ТОМУ ВИЩЕ ЗГАДАНІ ОБМЕЖЕННЯ МОЖУТЬ НЕ СТОСУВАТИСЯ ВАС. Дана          
Гарантія дає вам певні юридичні права. Це єдина гарантія, яка надається компанією FG1,             
на серію продуктів Inspire. Компанія FG1 не допускає і не дозволяє нікому надавати іншу              
гарантію.  
 
 
 
 

26 

http://www.interatletika.com/
mailto:prof@interatletika.com
mailto:prof@interatletika.com
http://www.inspirefitness.net/

